

По результатам первой сессии тестового дня GP2 в Абу-Даби российский пилот Формулы-2 Иван Самарин показал лучшее время круга – 1:50:470, отстав от своего напарника по команде DAMS Натанаэля Бертоне лишь на 0,216 секунды.

Иван Самарин проехал на болиде 31 круг протяженностью 5555 метров. Больше количество кругов трассы проехал лишь лидер тестов — Михаэль Херк.

«Иван улучшал свои результаты во время утренней сессии и чувствовал себя довольно комфортно с машиной, — отметила координатор команды DAMS Клэр Магнан. — Он следовал всем указаниям инженера, поэтому команда очень довольна его выступлением как новичка этой серии».

Вторая сессия тестов серии GP2 начнется в 13:00 часов по московскому времени.